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гр. София,  11.10.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 11.10.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 409 по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 11,45 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „Сириус Секюрити“ ООД – редовно уведомен, явява се 

АДВОКАТ Г., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ директорът на ДОДОП при ЦУ на НАП – С. – редовно уведомен, не 

изпраща представител.  

АДВОКАТ Г.: Да се даде ход на делото. 

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

 

ДОКЛАДВА молба от пълномощник на ответника юрисконсулт К., постъпила на 

10.10.2022 г., с която изразява позиция по хода на делото – да се даде, както и да се 

даде възможност на вещото лице да изготви заключението си.  

ДОКЛАДВА молба от вещото лице А., постъпила по делото на 10.10.2022 г., с която 

посочва, че има необходимост от събиране на данъчна и осигурителна информация от 

ТД на НАП и моли за разпореждане за издаване на СУ да се снабди с посочените в 

молбата документи и време за работа за изготвяне на заключението.  

АДВОКАТ Г.: Моля да уважите така подадените молби. Поддържаме искането си за 

експертиза. Да се издаде СУ на вещото лице, като ще му предоставим и информация 

за адреси на счетоводствата на доставчиците, мобилни телефони имейли и лица за 

контакти.  

Съдът на първо място намира за допустима молбата на вещото лице за издаване на СУ 

с посоченото в молбата съдържание, както и за съдействие на вещото лице от страна 



на жалбоподателя за посочване на актуални адреси на счетоводства на доставчици и 

други данни за контакт със същите. 

Предвид изложеното, СЪДЪТ  

    ОПРЕДЕЛИ: 

ДА СЕ ИЗДАДЕ СУ на вещото лице Г. А., по силата на което  ТД на НАП – С. да 

предостави на вещото лице документи и справки, описани подробно в молбата му от 

10.10.2022 г. за посочените дружества.  

УКАЗВА на жалбоподателя, чрез процесуалния му представител, че м в случай, че 

разполагат с актуални адреси на счетоводства на доставчиците, мобилни телефони и 

електронни адреси, както и имена на лица за контакти, следва да ги предоставят в 

10-дневен срок от днес на вещото лице, с копие до съда.   

Съдът намира, че следва да даде възможност на вещото лице да изготви и представи 

заключение, като с оглед на обема от информация, която следва да бъде анализирана 
намира, че следва да отложи съдебното заседание за по-дълъг срок. 

Водим от горното, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 17.01.2023 г. от 09,45 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес.  

ДА СЕ ИЗПРАТИ призовка до вещото лице А..  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11,50 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


